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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y SOLEMNE DE CABILDO DEL 
VEINTISIETE DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTIDOS. 

PUNTO UNO. 
20 ' ESTANDO REUNIDOS LOS CIUDADANOS REGIDORES Y SÍNDICO 

EN EL SALÓN DE CABILDO DEL PALACIO MUNICIPAL DE AHUACATL ETAR1A 
PUEBLA, EL INGENIERO PEDRO LUIS CRUZ BONILLA, PRESIDENTE MUNICIPAL' 
CONSTITUCIONAL MANIFIESTA: BUENAS TARDES SEÑORAS REGIDORAS, 
SEÑORES REGIDORES, SÍNDICO MUNICIPAL, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO 
POR EL ARTÍCULO 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS 
UNIDOS MEXICANOS, ASÍ COMO POR LOS ARTÍCULOS 102,103, 104, 105 Y 106 
DE LA CONSTITUCIÓN DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA Y POR 
LOS ARTICULOS 70,73,74,75,76,77, 78 Y 169 FRACCIÓN XIX, DE LA LEY 
ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, -SINDI,N„... 
SIENDO LAS 10 HORAS CON 32 MINUTOS DEL DIA VEINTISIETE DE DICIEMBRE 
DE DOS MIL VEINTIDOS, DECLARO EL INICIO DE LA SESION EXTRAORDINARIA 
DE CABILDO. POR LO TANTO, PARA EL DESARROLLO DE ESTA SESIÓN SOLICIT 
AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SE SIRVA REALIZAR EL PASE DE LISTA: 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 
ING. PEDRO LUIS CRUZ BONILLA 
REGIDORES: 
C. MARÍA ANTONIA APARICIO SEBASTIÁN 
C. ALFREDO HERNÁNDEZ MÁRQUEZ 
C. MARÍA FRANCISCA CONSEPCIÓN CRUZ 
C. PEDRO JUAN  
C. MARIA ROSA CRUZ 
C. MATEO GONZÁLEZ 

roátly C. CAROLINA CAÍN CABEZANO 
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PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
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 PRESENTE 
: 1,•".:1:rticitf/>-;i-u C. SALVADOR SERAFÍN DE AGUILA PRESENTE 
›.eR 1 1,..zs 

SÍNDICO MUNICIPAL: 
C. CATALINA DECIDERIO VALLEJO PRESENTE 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO if`4.003, `'W k - .7, • LIC. ÉDGAR DE LA ROSA SALAZAR PRESENTE 
PUNTO DOS. 
SEÑORAS, SEÑORES REGIDORES Y SÍNDICO MUNICIPAL, ME PERMITO 
INFORMARLES QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES TODOS LOS INTEGRANTES 
QUE CONFORMAN EL HONORABLE CABILDO, MISMOS QUE FUERON 
LEGALMENTE CONVOCADOS, EN TAL VIRTUD CON FUNDAMENTO EN LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, DECLARO 
QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR. 
PUNTO TRES. 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFiESTA: HONORABLE CABILDO, PARA EL 
DESARROLLO DE ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y SOLEMNE, ME PERMITO 
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3.- LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

4.-SE PROPONE PARA SU ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN 
DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL EJERCICIO 2023. 

PRESID 5.- SE PROPONE PARA SU ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACION 
DEL PRESUPUESTO DE INGRESOS DEL EJERCICIO 2023. 

6.- SE PROPONE PARA SU ANÁLISIS, DISCUSIÓN, EN SU CASO REVOCACIÓN Y 
POSTERIOR APROBACIÓN DEL PROGRAMA PRESUPUESTARIO DEL 

Ri EJERCICIO 2023 
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CIERRE DE LA SESIÓN 
EN ESTE MOMENTO SE PROCEDE A VOTAR PARA APROBAR EL ORDEN DEL 
DÍA, DE ACUERDO CON LA VOTACIÓN EMITIDA POR TODOS LOS INTEGRANTES 
DE ESTE CABILDO, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL ORDEN DEL DÍA. 

PUNTO CUATRO EN CUANTO AL DESAHOGO DEL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
EN TURNO, EL CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, EN 
USO DE LA VOZ, EXPONE A ESTE CUERPO COLEGIADO LA NECESIDAD DE 
APROBAR EL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL EJERCICIO 2023. 

COMPAÑEROS REGIDORES, ES MUY IMPORTANTE SEÑALARLES QUE EL 
PRESUPUESTO DE EGRESOS ES LA ESTIMACIÓN FINANCIERA ANTICIPADA, 
DE PERIODICIDAD ANUAL DE LOS EGRESOS DEL AYUNTAMIENTO DE 
AHUACATLÁN, MISMOS QUE SON NECESARIOS PARA CUMPLIR CON LAS 
METAS ESTABLECIDAS EN LOS PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS 
MUNICIPALES ASÍ MISMO, CONSTITUYE EL INSTRUMENTO OPERATIVO 
BÁSICO QUE EXPRESA LAS DECISIONES EN MATERIA DE PLANEACIÓN Y 
CONTENDRÁ LAS EROGACIONES PREVISTAS EN CADA AÑO, 
CORRESPONDIENTES A LAS ENTIDADES A CUYOS PROGRAMAS SE DESTINEN 
RECURSOS DEL PRESUPUESTO DE INGRESOS MUNICIPAL 

TAMBIÉN RESULTA NECESARIO DECIR QUE ES DE SUMA IMPORTANCIA 
PORQUE EN ÉL SE PLANEA UN GASTO RESPONSABLE Y LA ESTRATEGIA 
ECONÓMICA A SEGUIR PARA ATENDER LAS NECESIDADES DE LA SOCIEDAD. 

POR LO TANTO, SOLICITO AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO SE SIRVA 
TOMAR LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE POR CUANTO HACE A ESTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA, 

PROPUESTA QUE SOMETIDA A VOTACIÓN RESULTÓ APROBADA POR 
UNANIMIDAD 

PUNTO CINCO EN CUANTO AL DESAHOGO DEL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
EN TURN9,,,Et CIUDADANO PRESIDENT1.114PNICIPAL CONSTITUCIONAL, EN 
USO DE Z, EXPONE A ESTE CURPVCOLEGIADO LA NECESIDAD DE , 
APROB RESUPUESTO DE ING LEJERCICIO 2023' 
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SEÑORES REGIDORES, ES MUY IMPORTANTE MENCIONAR QUE 
PRESUPUESTO DE INGRESOS PARA EL AYUNTAMIENTO DE AHUACAT, 
PUEBLA RESPECTO DEL EJERCICIO 2023, ES EL CONJUNTO DE 
ESTIMACIONES DE RECURSOS QUE SERÁN RECAUDADOS POR EL GOBIÉ 
EN UN PERIODO DETERMINADO, POR LO GENERAL DE UN AÑO, SEÑALAND 
QUE DICHA ESTIMACIÓN RESULTA NECESARIA PARA TENER UNAS FINAN 
MUNICIPALES SANAS 

POR LO TANTO, SOLICITO AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO SE SIRVA 
TOMAR LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE POR CUANTO HACE A ESTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA. 

PROPUESTA QUE SOMETIDA A VOTACIÓN RESULTÓ APROBADA POR 
UNANIMIDAD 

PUNTO SEIS EN CUANTO AL DESAHOGO DEL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA EN 
TURNO EL CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, EN USO 
DE LA VOZ, EXPONE A ESTE CUERPO COLEGIADO LA NECESIDAD DE 
APROBAR EL PROGRAMA PRESUPUESTARIO DEL EJERCICIO 2023, 
SEÑALANDO QUE ES EL CONJUNTO DE GASTOS QUE SE CONSIDERA 
NECESARIO REALIZAR PARA EL DESARROLLO EFECTIVO DE LAS 
ACTIVIDADES, SERVICIOS, PROYECTOS, ETC. QUE SE ENCUENTRAN 
ORIENTADOS AL ALCANCE DE LOS OBJETIVOS TRAZADOS EN EL PLAN 
MUNICIPAL DE DESARROLLO DE AHUACATLÁN. PUEBLA, DICHO EN OTRAS 
PALABRAS ES LA CATEGORÍA PROGRAMÁTICA QUE ORGANIZA, EN FORMA 
REPRESENTATIVA Y HOMOGÉNEA, LAS ASIGNACIONES DE RECURSOS PARA 
EL CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS Y METAS. 

PROPUESTA QUE SOMETIDA A VOTACIÓN RESULTÓ APROBADA POR 
UNANIMIDAD 

PUNTO SIETE, - EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, EXPRESA SEÑOR 
PRESIDENTE, INFORMO A USTED Y AL PLENO QUE SE HA DADO 
CUMPLIMIENTO AL ORDEN DEL DÍA 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, DECLARA HONORABLE 
CABILDO, SE HAN AGOTADO LOS TEMAS LISTADOS EN EL ORDEN DEL DÍA, 
POR LO TANTO, DECLARO EL CIERRE DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA Y SOLEMNE DE CABILDO, SIENDO LAS p_cf , -_--1,4pRAs CON 
DIEZ MINUTOS DEL DÍA 27 DE DICIEMBRE DE 2022, POR SUI1V,I,CiÓi4MUCHA 
GRACIAS. 
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MARIA FR N CA CONSEPCIÓN CRUZ. 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE PATRIMONIO Y HACIENDA PÚBLICA 
MUNICIPAL REGIOURIA DE. 

PATRIMONIO Y 
HACIENDA PÚBLIC.41

MUNICIPAL 
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ALFREDO HERNÁNDEZ MÁRQUEZ. 
G4r3RIA DE PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO, OBRAS Y 
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PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE INDUSTRIA, COMERCIO, AGRICULTURMG;DURÍA 
GANADERÍA INDUSTRIA, COM 

AGRICULTURA Y 
GANADEMS. 

MATEO GONZÁLEZ 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE SALUD Y ASISTENCIA PÚBLICA; 

MARÍA ROSA CRUZ. 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN PÚBLICA Y ACTIVIDADES 
CULTURALES, DEPORTIVAS Y SOCIALES 

CAROLINA CAÍN CABEZANO 
aEwouRíA DE PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE GRUPOS VULNERABLES, PERSONAS CON 
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SALVADOR SERAFÍN DE ÁGUILA 
PRESIDENTE D LA- OMISIÓN DE TUR SMO, ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE 

LIC. ED AR DE A ROSA SALAZAR 
SECRETARIO D AYUNTAMIENT 
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